Wybory w szkole

W szkole Brajanka trwaja wybory przewodniczacego samorzadu szkolnego. Na polu elek-
cyjnej bitwy pozostato juz tylko dwoch kandydatéw: Brajanek i Kewinek. W szkole uczy sie
n uczniéw i kazdy z nich ma do dyspozycji k glosow (zetonéw), ktére jest zobligowany uzy¢.
Zatem jesli pewna osoba odda a; gloséw na Kewinka, to Brajanek moze liczy¢ na doktadnie
k — a; gtoséw (a; < k).

Brajanek bardzo liczy na wygrang w wyborach. Jego sztab wyborczy nie préznowat i zdobyt
informacje o wartosciach ay, as, ..., a, — ilosciach gltosow, ktére poszczegdlni studenci planuja
odda¢ na Kewinka. Brajanek zamierza wptyna¢ na liczbe k w celu wygrania wyboréw. Oczy-
wiscie Brajanek zdaje sobie sprawe, ze wieksza warto$¢ k moze zosta¢ zauwazona i skonczy sie
to jego dyskwalifikacjq.

Dlatego tez Brajanek chce wybraé¢ jak najmniejszg wartos¢ k, ktora zagwarantuje mu wy-
grana (czyli dostanie wigcej gtoséw, niz przeciwnik).

Dane wejsciowe

Pierwszy wiersz danych zawiera liczbe naturalna n — ilo$¢ uczniéw w szkole (1 < n < 100).

Drugi wiersz zawiera n liczb catkowitych aq, as, ..., a, (1 < a; < 100) — sa to ilosci gloséw,
jakie kolejni studenci zamierzaja odda¢ na Kewinka.

Liczby w wierszu oddzielone sa pojedynczymi odstepami.
Wynik programu

Program powinien wypisa¢ najmniejsza liczbe catkowita k (k > maxa;), ktéra da Brajankowi
zwyciestwo, czyli dla ktérej dostanie wiecej gltosow, niz Kewinek.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:

5
11151

prawidtowym wynikiem jest:



Kewinek dostanie 1 +1+ 1+ 5+ 1 = 9 gltoséw. Najmniejsze mozliwe k to 5 (ze wzgledu na
4. osobe), co da Brajankowi 4 +4 + 4 + 0 + 4 = 16 gloséw i zwyciestwo w wyborach.

Dla danych wej$ciowych:

5
22322

prawidtowym wynikiem jest:

Kewinek dostanie 11 gtoséw. Najmniejsze mozliwe k to 5, poniewaz k = 4 datoby Brajankowi
tylko 9 glosow.



